



潘家玮带队来我县考察 “六大行动”比学赶超项目

黄海峰刘小松董文吉等参加

记者 杨奇

9月25日,杭州市政协主席潘家玮,市委常委、公安局局长金志,市委常委、统战部长、副市长陈新华带领全市“六大行动”比学赶超活动市领导第四考察组来我县考察“六大行动”比学赶超项目。县领导黄海峰、董文吉、鲁连美陪同考察。市政协主席刘小松作为考察组成员参加考察。考察组一行首先来到临岐镇考察中药材特色小镇建设情况。

近年来,我县紧抓乡村振兴等重大机遇,不断深化农业产业结构,大力培育中药材等农业经济发展新亮点,以临岐镇中药材特色小镇为代表的一系列康美产业项目取得了不俗成效。考察中,潘家玮认真听取了临岐镇中药材特色小镇建设情况,并一路查看了李时珍广场、369市场、中药材博物馆、中药材交易市场等地,仔细询问了山茱萸、覆盆子、前胡等淳安特色药材的产量、价格及农民增收情况,对我县大力发展特色农业、坚持生态

富民,以中药材产业带动农民脱贫致富增收的各项举措和丰硕成果给予了高度评价和充分肯定。自杭州市委十二届四次全体(扩大)会议提出全面推进“六大行动”以来,我县以贯彻落实全会精神为工作指引,以“共抓大保护、不搞大开发”为根本要求,坚决实施“六大行动”、聚焦聚力“两高”发展、全力打好“六大攻坚战”,取得了突出实效。在杭黄铁路千岛湖场站及配套项目建设现场,考察组一行认真了解了场站

及配套项目、东北湖区旅游码头、淳安绿道建设情况,对千岛湖高铁场站的建设质量和完善配套赞叹不已,对“两高”时代淳安发展充满期待。潘家玮充分肯定了我县深入实施“六大行动”,全面融入“拥江发展”,着力打造美丽杭州实验区升级版和“两山”高水平转化示范区所取得的成绩,希望淳安能紧紧抓住高铁开通带来的巨大机遇,加快“两山”转化步伐,进一步推动生态保护、经济发展、民生改善等工作的开展。

千岛湖旅游全力备战 “十一”黄金周

记者 郭佳

9月25日,记者从县假日旅游协调领导小组会议上了解到,目前我县各部门正扎实做好“十一”黄金周假日旅游接待安全管理准备工作,以营造良好旅游环境。多部门联合开展旅游面上秩序整治,对扰乱旅游市场的人和事“零容忍”。城管部门重点查处无照经营、出店经营、非法运营等影响街面环境秩序的违法行为,突出街面市容秩序和旅游景区周边环境秩序治理,消除公共安全隐患,确保节日期间环境秩序良好。海事处、水警大队等相关部门对游船艇消防设施设备进行检查,全力保障景区接待优质服务。公安、消防、卫计、市管等部

门集中开展宾馆饭店、旅行社等旅游行业节前安全大检查,公安重点开展消防安全、卫生安全、防火防盗、设施安全检查。从检查结果看,目前,各旅游企业的安全责任落实到位,总体情况较好。根据分析,“十一”黄金周期间千岛湖景区游客接待量预计在12万人左右,全县接待游客85万人次左右,同比增长约10%。为此,千岛湖景区管理处加大运力调配,新增15艘游船1200客位,游船总数达到305艘17147个客位,其中,中心湖区257艘14374客位、东南湖区48艘2773客位。同时,做好应急预案,将根据湖区接待实际变化,综合协调做好游船艇运营工作,确保国庆黄金周旅游接待工作安全有序。



秋种时节田间忙

连日来,浪川乡峰川村“春娇农场”里到处是果农们忙碌的身影。一年一度的草莓种植季又开始了,今年“春娇农场”栽种草莓苗七万株,预计国庆节前全部完成。记者 王建才 摄

政务要览

9月25日,我县召开县假日旅游协调领导小组会议,副县长章传强参加并讲话。(记者 郭佳)

党建强卫 织密医疗惠民网

见习记者 张婧

“来啦,来啦!专家们都来啦”,姜家镇章村村村民章大伯得知县一医院“三·yi”医疗服务队的专家们到了,激动地喊了起来。这样一支队伍,破解了百姓“最后一公里”看病难问题,让村民们在家门口就可以解决大部分常见病就医问题。三·yi医疗服务队充分发挥了党员干部先锋模范作用,带头深入基层,走进农户,将优质的医疗服务送至基层百姓身边,努力使百姓看病更便宜、更容易、更满意。2018年以来,医院党委先后10余次组织医务人员前往威坪镇、姜家镇、王阜乡、枫树岭镇、千岛湖广场、望湖社区、千岛湖镇社区卫生服务中心等地开展送医送药送健康活动,真正让医共体内的百姓体验到家门口专家所带来的益处。三·yi医疗服务队只是县一医院党建的一部分,据了解,为实现医共体“两大推进”、“四大提升”、“两率提高”和“两强两高”的工作目标,2017年中共淳安县第一人民医院委员会成立以来,党委牵头开展了一系列“党建促三·yi”,助推医共体的党建特色项目。坚持到养老服务中心提供义诊服务就是其中之一。早在三·yi医疗服务队成立之前,每个月的10号、25日两天,县一医院的党员志愿者服务队总是雷打不动、风雨无阻地来到千岛湖镇养

老服务中心,为住养老人们提供免费测血压、血糖、健康咨询等服务。由于养老服务中心的住养老人多数行动受限且不利于家人照料,平时就存在就医困难,更不用说接受经常性的健康诊疗,为此2012年起,县第一人民医院党员志愿者们每月两次到养老服务中心开展健康志愿服务,长期关注老人们身体状况。6年来,该项服务活动从未间断,每逢中秋、春节等传统节日,医务人员还会为老人们送上节日的问候和祝福,真正让“敬老”成为常态,让党员活动实实在在地惠及百姓。

淳安一院党建共联体的成立预示着县一医院党建工作再上新台阶。6月21日,县第一人民医院与县妇幼保健院、11个乡镇卫生院和社区卫生服务中心组建党建共联体,以举手表决的方式通过了党建共联体共建实施方案。党建共联体共建成立后,县一医院积极落实县级公立医院对两新组织淳安新富骨伤医院的党建共建工作,并安排三·yi医疗服务队和医疗质量管理人员进行技术帮扶,加强党建管理,提升活动阵地。除此之外,县一医院还与中建国际投资(浙江)有限公司县一医院二期工程项目部党支部开展党建共建,增进文化交流,助推工程进度和质量。此外,县一医院还积极助推“最多跑一次”改革及开展“百千万”活动,给患者和临床一线工作人员提供了便利。

湖畔短笛

叶青

从今年8月底开始,我县试点推广树葬、花坛葬和骨灰堂等节地生态葬法,对实行节地生态葬法的行政村以及个人进行相应补助,并计划在湖山公墓修建一个不保留骨灰的树葬、花坛葬示范点。在千岛湖愈加重视生态环保的今天,这无疑是一项特别有

生态葬法 功在千秋

现实和长远意义的举措,值得每一个淳安人支持与倡导。与时俱进,功在千秋。淳安人的传统向来尊崇入棺土葬,当年实行殡葬改革推广火葬后,从城镇到乡村,通过上下一致努力,老百姓观念有了根本转变,火葬得到了普及,各村基本都建成了

集中统一的公墓用地,不但有利于生态环保和节约用地,也有利于安全管理,大大降低了山林火灾风险。如今在此基础上,再推广树葬、花坛葬和骨灰堂等节地生态葬法,只要我们的观念更进一步,每个人都可以做这件功在千秋的益事。

干部带头,移风易俗。对淳安人来说,树葬、花坛葬和骨灰堂等殡葬方式眼下还属新事物,困难是不可避免的,能否顺利试点推广,除了加大宣传力度,关键还在于党员干部要带头示范。喊破嗓子不如做出样子,党员干部要首先彻底地转变观念,带头移风易俗,动员亲属响应号召,大力倡导“绿色与简约”的殡葬新风尚,积极主动地为我县殡葬改革奉献力量。

十四届县委第六轮巡察反馈情况公布

经县委同意,近期县委巡察组向千岛湖建设集团有限公司、县新安江开发总公司、千岛湖旅游集团有限公司、县工贸资产经营有限公司、县水利水电投资有限公司等5家单位领导班子反馈了巡察情况,并就整改工作提出意见建议。

千岛湖建设集团有限公司存在的问题有:党的领导核心作用发挥不够足,“三重一大”决策制度执行不到位,集团资金“存贷双高”缺乏科学统筹,个别职工规矩意识不强,不如实向巡察组反映

情况。党的建设比较薄弱,党内政治生活不够严肃,谈心谈话记录人为编造,民主生活会剖析材料和述德述职述廉述法报告网上抄袭,抓支部党建要求不高,干部员工工作作风不扎实,部分岗位设置不科学。全面从严治党不严,“两个责任”落实不力,内控制度执行不严,招投标和项目目标后管理不规范,固定资产和财务监管不到位。落实中央“八项规定”精神不力,违规接待行为仍有发生。县委巡察组建议:千岛湖建设集团有限公司党委要增强“四

个意识”,巩固强化党的领导核心地位,认真执行“三重一大”事项集体决策制度,完善资金管理办法。夯实基层党建,开展好党内政治生活,落实好双重组织生活会。强化“两个责任”,将全面从严治党落到实处,担负起管党治党主体责任,规范下属企业经营行为,防止潜在风险。加大内控制度执行力度,排除管理漏洞,充分运用好“四种形态”,严防“四风”问题反弹回潮。县新安江开发总公司存在的问题有:党的领导核心作用弱化,

党委贯彻上级决策部署存在偏差,“三重一大”决策程序不够规范,对传统林业经营管理绩效不佳,对下属单位监管不够严格。党的建设存在薄弱环节,党内政治生活不够严谨,党员教育管理欠规范,中层干部岗位交流不够。从严治党存在短板,“两个责任”落细落实不够到位,廉政风险防控落实不够有力,工程项目监管存在漏洞,“三资”管理不够严谨,内控制度执行不够到位,违反中央“八项规定”精神问题时有发生,下属单位存在变相发放福利现象。(下转第2版)

今日导读	淳安县五水共治2018年度第三次联合督查考核乡镇得分排名表
	(详见第3版)

经济普查多用心 国家发展更放心
淳安县人民政府第四次经济普查领导小组办公室
淳安 县 统 计 局

淳安农商银行
农商丰收码 三码合一支付更便捷
下载使用丰收互联APP,扫码付款天天领红包
欢迎广大客户到农商行各营业网点咨询办理 咨询电话:64822585

热烈祝贺淳安县民间融资服务中心理财规模突破两亿元!
中心贷款产品面向“三农”,服务中小企业。贷款速度快,效率高,最快一小时放款! 贷款利息月息低至百分之七起! 地址:淳安县千岛湖镇新安南路16号。
咨询电话:64811918